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B4_E8_AE_A1_c98_645798.htm 1).现代微型计算机中所采用的

电子器件是 A)电子管 B)晶体管 C)小规模集成电路 D)大规模

和超大规模集成电路 2).下列叙述中，错误的 A)硬盘在主机箱

内，它是主机的组成部分 B)硬盘是外部存储器之一 C)硬盘的

技术指标之一是每分钟的转速rpm D)硬盘与CPU之间不能直

接交换数据 3).计算机软件分系统软件和应用软件两大类，系

统软件的核心是 A)数据库管理系统 B)操作系统 C)程序语言

系统 D)财务管理系统 4).3.5英寸1.44MB软盘片格式化后磁道

个数是 A)39 B)40 C)79 D)80 5).下列叙述中，正确的是 A)一个

字符的标准ASCII码占一个字节的存储量，其最高位二进制总

为0 B)大写英文字母的ASCII码值大于小写英文字母的ASCII码

值 C)同一个英文字母(如A)的ASCII码和它在汉字系统下的全

角内码是相同的 D)一个字符的ASCII码与它的内码是不同的

6).组成计算机硬件系统的基本部分是 A)CPU、键盘和显示器

B)主机和输入/出设备 C)CPU和输入/出设备 D)CPU、硬盘、

键盘和显示器 7).字长为7位的无符号二进制整数能表示的十

进制整数的数值范围是 A)0~128 B)0~255 C)0~127 D)1~127 8).

在ASCII码表中，根据码值由小到大的排列顺序是 A)空格字

符、数字符、大写英文字母、小写英文字母 B)数字符、空格

字符、大写英文字母、小写英文字母 C)空格字符、数字符、

小写英文字母、大写英文字母 D)数字符、大写英文字母、小

写英文字母、空格字符 9).已知三个用不同数制表示的整

数A=00111101B，B=3CH，C=64D，则能成立的比较关系是



A)A B)B C)B D)C 10).十进制整数64转换为二进制整数等于

A)1100000 B)1000000 C)1000100 D)1000010 编辑推荐： 2011年

计算机一级考试理论试题汇总 2011年计算机一级MS office试

题及答案解析汇总 #0000ff>2011年计算机一级考试模拟试题及

参考答案汇总 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


